



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG

INTERJÚ
a **Uriah Heep**
gitárosával

Népviselőes
szentmise

Labdarúgás:
szurkolói ankét

A FOLKLÓR BŰVÖLETÉBEN

Értéktár:
fürdő és
népművészet

*Dobogós helyezések
az úszókuál*



Herczku Ági és a Banda koncertjét, az énekesnő hangját élmény volt hallgatni



Népviselőbe öltözött táncosok és hagyományőrök vettek részt az ünnepi szentmisén



Látványos produkciót mutattak be a Növum Táncműhely tagjai



Indonézia egzotikus tánc kultúráját is megismerhette a közönség



A török együttes tagjai vérpezsdítő és energikus táncokat adtak elő

Ízelítő a Matyóföldi Folklórfesztiválból



Mezőkövesdi óvodások is színpadra léptek



A Matyó Táncegyüttes és a Szászrozsás Néptáncegyüttes Matyó Mozaik című koreográfiáját is előadta a gálán



Az 1947-ben alakult, az ország legidősebb együtteseinek közé tartozó békéscsabai Balassi Táncegyüttes

- 2 Ízelítő a Matyóföldi Folklorfesztiválból
- 3 K. Dudás Mária: István király szobránál
- 4 A folklor bővületében
- 6 Turizmus és népművészet
- 7 Szépkorú-köszöntés
Első helyezések a szihalmi Szabadidős Lovasversenyen
Különleges születésnap
Szakmai workshop
- 8 Délelőtt Matyóföldön
– Városunkban forgatott a Bonum TV
Hálózatfejlesztés a járásban
Képzőművészeti tárlat
Író-olvasó találkozó
- 9 Egy különleges este
- 10 Klubvezetők, játékosok
és szurkolók találkoztak
- 11 Ajánló
- 12 Paletta
- 14 Második helyen labdarúgóink
Győzelem az Eger ellen
- 15 Hirdetés
- 16 Hirdetés

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

Felelős szerkesztő: Szabó-Bodnár Ágota

Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián

Tördelő-szerkesztő: Tóth Péter

Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné

A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd,
Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177

Ímél: info@kovesdimedia.com

ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000

Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: 2019. augusztus 19.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
ÚJSÁG 8000 példányban
megjelenő,

ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

K. Dudás Mária

István király szobránál

*Szeretettel ajánlom Alma Materemnek,
a mezőkövesdi Szent István
Katolikus Általános Iskolának.*

Itt ma fényben fürdik a gyönyörű-szép kövesdi táj,
Őrségben áll az ércbe öntött szent király.
Ezerhusz év dicső emlékét idézi alakja,
Legendás érckezével kardját markolja.

Nemzetünk apostola és hatalmas pártfogója
István király Isten hűséges szolgája.
Nagyasszonyunkat, Jézus anyját, Máriát tisztelte,
Magyar népet krisztusi hitre vezetete.

Megtért népének templomokat, iskolákat emelt,
Külső és belső ellenségeket leverte.
Szent István király az igazságosság mintája volt,
Szívében nemzet-egység, békevágy honolt.

Apostolunk, Isten akarata szerinti király.
Magyarország ügye szármalyt, mint a sirály.
Szegényeket, árvákat, özvegyeket védelmezte,
Tolvajokat, árulókat megbüntette.

Magyaroknak házát erős sziklára építette,
Mindezek ellenére népét féltette.
Itt a földön élők közt nem találta meg utódját,
Égi Asszony kapta meg a Szent Koronát.

A Jezsuiták terén itt áll István király szobra,
Hogy baj ne érje, matyó népét vigyázza.
István és Mária magyarok pártfogója Égben:
Hisszük, tudjuk, számontartjuk ezt már régen.

A folklór bűvöletében

Újra a népi hagyományok, a folklór került fókuszba városunkban az augusztus 2-a és 4-e között megrendezett 17. Matyóföldi Folklorfesztiválon.



A kanadai csoport a Matyó Kertbarát Egyesület szalabála-figurái előtt



A Matyóföldi Hagyományörzők közös táncával és énekével kezdődött a színpadi program vasárnap

KÜLFÖLDI EGYÜTTESEK A háromnapos rendezvénysorozat első napján egymást váltva mutatták be műsorukat az Indonéziából, illetve Kanadából érkezett együttesek az eső miatt a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban felállított sátorban megtartott gálán augusztus 2-án.

A Jakartából érkezett Krida Budaya Universitas Indonesia nevű, 22 tagú csoport fiatal tagjai különleges, országukra jellemző táncokat adtak elő.

– 6 évvel ezelőtt már jártunk Magyarországon, itt a városban most először. A csoporttal július óta turnézunk Európában, most a fesztiválon tradicionális indonéz táncokat mutatunk be, láthatnak tőlünk jakartai és szumátrai táncokat is. Ezek örömmel és vidámsággal teli koreográfiák, szeretnénk, ha a közönség is hasonlóan érezne ezeket látva, mint ahogy a táncosok az előadás alatt – mondta el Maria Shelia Putri, a csoport vezetője. Az 1983-ban alapított együttes elsődleges célja a tradicionális néptánc és népzene megőrzése és művelése. A Nemzetek Gálájának másik fellépője a kanadai Les

Chamaniers de St-Hyacinthe nevű csoport volt, a tagok szintén első alkalommal vettek részt a fesztiválon.

– Az együttes a Montréal és a Québec között található St-Hyacinthe városából érkezett és 1974-ben alakult meg, jelenleg 22 tagja van, huszonegy éves fiatal táncosok alkotják. 4 számmal készültünk, a québec-i folklórnak egy nagyon erős írországi vonulattól mutatunk be táncokat, amelyeknek a fő összetevője a jig – foglalta össze Josée Roy, a csapat vezetője. Az együttes számos európai fesztivál résztvevője volt már, egyebek mellett Franciaországban és Belgiumban is láthatta az ottani közönség produkcióikat. Az Isztambulból érkezett Sis Akademi nevű csoport 2005-ben alakult, minden évben ellátogatnak Magyarországra.

– A megalakulás óta több mint 1000 táncos fordult meg az együttesben, jelenleg 200 táncosunk van gyerek, ifjúsági és felnőtt csoportokban. Először 10 évvel ezelőtt jártunk Mezőkövesden, nagyon szeretjük a várost. A fesztiválon 3-4 fajta koreográfiát láthattak tőlünk, például a fekete-tengeri térségre

jellemző rendkívül ritmikus táncot is – mondta el Kubilay Karahan, a csoport török-magyar kulturális menedzsere.

NÉPZENEI KONCERTEK A fesztivál nyitó napján a táncosokat népzenei koncertek követték, elsőként Herczku Ági és a Banda adott koncertet és énekelte meg a közönséget. A zenekar célja, hogy befogadhatóbbá tegyék és minél szélesebb körben megismertessék a népzene. Hallhattunk tőlük zoboraljai dudánótákat, magyar népdalokat, gyimesi nótákat, utóbbihoz olyan különleges hangszereket szólaltattak meg a zenészek, mint a gardon, vagy egy svéd billentyűs hangszer, a nyckelharpa. A program keretében Versendi Kovács József, a Népművészet Mestere és zenekarának koncertjét is láthattuk-hallhattuk. A zenekar vezetője, Versendi Kovács József nem csak mestere a tamburának, de oktatója is a hangszereknek, ő alapította a Mohácsi Tamburaiskolát. Műsorukban magyar, cigány zenét is játszottak, valamint mohácsi nótákat is hallhattuk. A napot jó hangulatú táncház

zárta, a programhoz a Banda húzta a talpalávalót.

Színpadi fellépésekkel, kézműves foglalkozásokkal, ügyességi játékokkal és táj-jellegű ételek készítésével is várták az érdeklődőket augusztus 3-án a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban.

A színpadon elsőként a Tradíció Edukáció Alapítvány népzenei növendékei léptek fel, akik egyebek mellett dél-borsodi, ezen belül matyóföldi és bogácsi népdalokat adtak elő. A 2011-ben alakult Debreceni Honvéd Táncegyüttes tagjai túlnyomórészt katonák, de vannak közöttük civilek, például a Matyó Néptáncegyüttes volt tagjai is. Verbunkot, legényest és erdélyi táncokat is ropnak városi és honvédségi rendezvényeken, valamint fesztiválokon. A folytatásban az 1989-ben megalakult Zsolca Táncegyüttes, a miskolci Agyagbanda, a Komócsa Táncegyüttes, valamint a török és indonéz tánccsoport is fellépett. A Dobroda Zenekar műsorát szintén megtekinthették a vendégek. A zenekar 2007-ben alakult Karancslapújtón, fő profiljuk

a néptánc-kíséret, de önálló koncerteken is fellépnek. Az elmúlt években számos lemezük megjelent, köztük egy matyóföldi kiadvány is, amit Mezőkövesd, Tard és Szentistván népdalaiból válogattak össze. A Matyóföldi Folklórfesztiválon 3. alkalommal vettek részt, szombaton este fesztiválzenekarként.

MAGYAR GÁLA A Matyóföldi Folklórfesztivál szombat esti programjában a Magyar Együttesek Gálája szerepelt, amit egy országosan ismert tévés személyiség, Pataki Zita műsorvezető konferált az est háziasszonyaként. A színvonalas programban a nyíregyházi Igrice Néptáncgyűttes, a békéscsabai Balassi Táncgyűttes, a fővárosi Nóvum Táncműhely, a Zsolca Táncgyűttes, a Debreceni Honvéd Táncgyűttes, a felvidéki Komócsa Néptáncgyűttes, valamint az egyaránt mezőkövesdi Százrósás Néptáncgyűttes és a Matyó Néptáncgyűttes is színpadra lépett. A talpalávaló a Dobroda Zenekar húzta, akik a gálaműsor után a táncházban is szolgáltatták a zenét.

FLASHMOB Az elmúlt évek hagyományait követve a két nap folyamán flashmobot tartottak a város több pontján, például a főtéren, a Piaccsarnoknál, valamint bevásárlóközpont parkolójában és a Zsóry fürdőben is. A szombati programban szerepeltek például az indonéz, török és kanadai csoportok, valamint a Százrósás Néptáncgyűttes és a Zsolca Táncgyűttes. A jó hangulathoz a mohácsi busók is hozzájárultak. Vasárnap az Igrice-, a Balassi-, a Komócsa-, illetve a Debreceni Honvéd Táncgyűttes mellett a Matyó Néptáncgyűttes és a Nóvum Táncműhely is fellépett a program keretében.

GASZTRONÓMIA Szombat este különleges gasztronómiai élményekben lehetett részük

az érdeklődőknek, ugyanis az egyik jurtyában ízletes, tájjellegű ételeket készítették. Háromféle finomságot: sokat babot, dunai halászlévet, valamint karcagi birka-pörköltet főztek. Másnap a Matyó Kertbarát Egyesület tagjai matyó töltött káposztával és paprikás krumplival várták a vendégeket. Emellett a rendezvény ideje alatt street food ételeket is kínáltak.

SENTEMISE Különleges, népviseletes sentemisést tartottak a Jézus Szíve templomban a Matyóföldi Folklórfesztivál keretében augusztus 4-én. Az ünnepi szertartáson a Matyóföldi Folklórfesztiválon résztvevő táncgyűttesek és hagyományörzők népviseletben vettek részt. A sentemisést Pintér Bálint, a Jézus Szíve Egyházközség új káplánja celebrálta.

SZÍNPAD A sentemise után a Kavicsos tó- és Szabadidőparkban folytatódott a program, ahol a Matyóföldi Hagyományörzők közös tánca és műsora következett. A programban Mezőkövesdről a Matyó Népi Együttes, a Matyó Pávákör, valamint a Rozmaring Néptáncgyűttes lépett fel. A Matyó Népi Együttes 13 év alakult a Matyó Néptáncgyűttes korábbi tagjaiból, műsorukban például a matyó cuhárét is előadták.

– Nagyon sokat jelent számomra a néptáncfesztivál. Huszoneves voltam, amikor elkezdtük, most pedig már túl vagyok a hetvenen. Nagyon erősen kötődöm a rendezvényhez, tulajdonképpen a néptáncosoknak ez a legnagyobb ünnepe Mezőkövesden – mondta Kovács László művészeti vezető.

A Rozmaring Néptáncgyűttes 4 évvel ezelőtt alakult meg a Sirtaki Görög Táncgyűttes tagjaiból.

– A mai nap sárközi karikázót és mezőkövesdi matyó táncokat adtunk elő, de emellett dunántúli karikázót, illetve

ugrós táncokat is gyakoroltunk a hölgyekkel. Jövőre erdélyi, széki táncokkal szeretnénk majd bővíteni a repertoárunkat – mondta Molnár János, az együttes vezetője.

A mezőkövesdiek mellett a szentistváni Karító Néptáncgyűttes, valamint a Tardi Pávákör tagjainak műsorát is megtekinthették az érdeklődők.

VISELET Nemcsak népzeneben és néptáncban, a viseletekben is megtapasztalhattuk a Kárpát-medence sokszínűségét: a menyekező ruhák bemutatójának köszönhetően. A Folkpédia szervezésében tartott menyasszonyruha-bemutatóban például Felvidék, Délvidék és Erdély mellett a határon belüli tájegységek munkáival, valamint a díszes matyó viseletekkel is megismerkedhettek az érdeklődők.

A Garagulya Kompania vidám, interaktív gólyalásas produkcióval szórakoztatta a közönséget. Ezután mezőkövesdi, sátoraljai helyi és sárospataki művészeti iskolák és gyermekcsoportok műsora, Boncsér Gábor vezetésével interaktív hangszerebemutató, majd a Debreceni Helyi Zenekar fellépése következett.

Ezen felül kézműves bemutatóval és foglalkozásokkal, különböző játékokkal, illetve népművészeti portékákkal várták az érdeklődőket a felállított sátorban egész hétvégén. Szombaton Kiss Mihály szappanfőző

mester a szappanfőzés kulisszatitkaiba is elkauzolta a vendégeket.

FELVONULÁS ÉS GÁLAMŰSOR

A külföldi és a magyar vendég táncgyűttesek, valamint a matyó csoportok káprázatos népviseletben vonultak végig városunk főutcáján és az eső ellenére is több helyen megálltak, hogy bemutassák koreográfiáikat a fesztivál záró napján, augusztus 4-én. A menet a Községi Háztól indult egészen ki a Kavicsos-tó és Szabadidőparkig, ahol a színpadon a Debreceni Helyi Zenekar által megszólaltatott dallamok fogadták a beérkezőket. A gálaműsorban dr. Fekete Zoltán polgármester egy idézettel kezdte beszédét, amelynek lényege az volt, hogy a tánc az összetartozás élményét adja.

– A tánc elúzi a gondokat, megnyugtat, vagy éppen felráz és mosolyt csal az emberek arcára. Ez a lélek felszabadulása, az önfeledt öröm megnyilvánulása. Minden településnek megvannak a maga hagyományai, a gyökerei, mi nagyon büszkék vagyunk arra, hogy a népi kultúra ma is él és mindent megteszünk azért, hogy ez továbbra is így maradjon – foglalta össze a városvezető.

A gálaműsorban a fesztiválon résztvevő csoportok léptek fel színes koreográfiáikkal káprázatos népviseletben. Az est házigazdája Kovács József „Dodi” ceremóniamester volt, a legtöbb fellépőt a Dobroda zenekar kísérte. D. A. és B. K

Berecz Lászlóné, a Matyó Népművészeti Egyesület elnöke, a fesztivál szervezője pozitívan értékelte az idei programot.

– A hagyományokhoz híven most is jól teljesített a fesztivál, nagyszerű volt a résztvevői kör. Most jóval erősebb volt a hazai mezőny, de a külföldi együttesek műsorai idén is nagyon különlegesek voltak. Az ország különböző tájairól érkező hazai együttesek nagyon erős produkciókat hoztak, azt gondolom, ezt a közönség is érezte. A korábbiakhoz képest azt tapasztaltam, hogy rendkívül fegyelmezettek és precízek voltak a csoportok, ami hozzájárult a fesztivál zavartalan lebonyolításához. A legnagyobb újdonság az volt idén, hogy a Táncpajta környékének felújítási munkái miatt most a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban zajlottak a programok, amely remek helyszínnek bizonyult – összegezte Berecz Lászlóné.

Turizmus és népművészet

A helyi értékeket felsorakoztató gyűjteményben 21 tétel található, ebből öt a Megyei Értéktár tartalmát is gazdagítja. Ezúttal a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő, valamint Fügedi Józsefné motívum-gyűjteményét mutatjuk be.

GYÓGY- ÉS STRANDFÜRDŐ

A Zsóry Észak-Magyarország egyik legjelentősebb, legnagyobb forgalmával rendelkező gyógyfürdője. A melegvizet – olaj után kutatva – 1939-ben találták meg Zsóry Lajos országgyűlési képviselő földjén 875 méter mélyen. A kútból néhány héttel később már percnként 5000 liter 68 °C-os víz tört a felszínre. Az első fürdőmedencét 1940-ben adták át. Az 1950-es években elvégezték a víz kémiai és fizikai vizsgálatát, megállapították, hogy értékes termálvíz, amely kalcium – magnézium – hidrokarbonát – klorid – kén összetételű. Hivatalosan 1968-ban nyilvánították gyógyvízzé, majd megépítették az ikermedencét.

1963. január 1-től a Borsod megyei Vízművek vette át az üzemeltetést. A vállalat 3 db nagy teljesítményű új kút fúrásával kezdte meg a fejlesztést, majd 1971-ben fedett fürdőcsarnok, fedett folyosó, savazó és raktár, kert, járda, park, kerítés és térvilágítás, a következő két évben pedig reprezentatív főbejárat épült. Új terület kiaszításával kétszeresére bővült a fürdő zöldterülete.

A Zsóry már az 1970-es évek közepén országosan elismert fürdővé fejlődött; 1975-76-ban 3 db, összesen 9000 férőhelyes öltözőt létesítettek. 1977-ben a gyógyfürdőhöz egy nyitott medence épült, 1979-ben pedig egy 72 m átmérőjű, gyűrű alakú medencekomplexum létesült, melynek belső terében egy 50 méteres hullámedence helyezkedik el.

1980-ban megnyitották az autókempinget, a következő évben pedig elkészült

a gyógyászati épület. Az Egészségügyi Minisztérium 1983-ban gyógyfürdővé nyilvánította a Zsóryt. 1988-ban, magánberuházás keretében óriási vízi csúszdát építettek, míg 1990-ben átadták az uszodát. A fürdőt 1994-től a város tulajdonában álló Mezőkövesdi VG Zrt. üzemelteti.

A következő nagy volumenű fejlesztésként 1999-ben új bejáratot készítettek, 2000-ben a hullámedence burkolatának teljes cseréje történt meg, míg 2001-ben egy új 100 m³-es gyermekmedencét építettek. 2004 májusában átadták az új gyógyászati részleget és az új csempézett kinti gyógymedencét. Elkészült az élménymedence is, amelyben 5 db dögönyöző, 1 db gomba, valamint pezsgőpadok is találhatóak. 2005-ben elkészült a megújult körmedence burkolatának cseréje, és új élményelemek is helyet kaptak benne.

A fürdőben 2011-től új időszámítás kezdődött. „A Zsóry Gyógy- és Strandfürdő fejlesztése Mezőkövesden” című nyertes pályázat révén komplex beruházás valósult meg. Megépült egy mintegy 700 m²-es wellnes és szaunarészleg, valamint két, impozáns gyermekmedencével bővült a fürdő, továbbá egy játszósarkot is kialakítottak és új szolgáltatásként jelent meg a gyermekmegőrző. Teljesen megújult a régi, meszes falu ikermedence, amelyben élményelemek is találhatóak, emellett új öltözők is épültek.

A fürdőfejlesztés újabb üteme „A Zsóry-fürdő komplex fejlesztése, gyógyászati és új élményelemekkel való bőví-



Városunk különleges értéke, a Zsóry fürdő évről évre folyamatosan fejlődik

tése” című ÉMOP-os pályázat révén valósult meg.

A komplex beruházás keretében egyebek mellett teljesen megújult az uszoda, valamint egy új fedett élményfürdő épült, amely egy csúszdaparkot is magában foglal. Korszerűsítették a fürdő kerítését és új beléptető kapu létesült az Olajfa úton. Szintén megújult a C épület, ahol a vendéglátóegységek kaptak helyet. Nagyon fontos eleme volt a beruházásnak egy új kút fúrása. A rendezvénypark területén átalakították a villamosági rendszert és egy színpad is épült. Ezen felül világítással ellátott röplabda és focipálya létesült, illetve a fürdő zöldterületei is megújultak. A fejlesztést 2017. november 10-én adták át, a nyolc csúszdából álló kültéri csúszdaparkkal együtt.

A Zsóri üdülőterületen jelenleg a Zsóry Liget projekt munkálatai zajlanak, melynek keretében a főbejáratl szemben lévő parkoló területe és az arborétum újul meg. A beruházás során új parkoló épült, és egy különleges látványelemekkel ellátott közösségi tér létesül, míg az arborétum területe egészségparkká alakul át.

A Zsóry-fürdő szolgálja ki 1986 óta a Mozgásszervi Rehabilitációs Központ (Reumakórház) balneológiai kezelésre beutalt betegeit is.

Városunk fürdője az egészség és életmód, turizmus kategóriában nemcsak a Mezőkövesdi

Települési Értéktár, hanem a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Értéktár tartalmát is gazdagítja.

SABLONOK, MINTÁK A Fügedi Józsefné gyűjteményében lévő eredeti, a 20. század elején mezőkövesdi íróasszonyok által készített motívum-gyűjtemény a kulturális örökség kategóriában található a Mezőkövesdi Települési Értéktárban. A kollektív különleges, döntő részben Fügedi Józsefné édesanyjának, 90-100 éves mintáiból tevődik össze. Ebben például ruhadarabok, asztalterítők, faliszőnyegek és párnák is megtalálhatóak, amelyek matyó mintákkal vannak ellátva. A különleges darabok közé tartozik egy matyó surc minta, ami a matyó mintás férfi mellény sablonhoz, valamint egy 40x60-as matyó mintás díszpárna sablonhoz hasonlóan korábban még nem volt használva.

Emellett a gyűjteményben egy matyó mintás lepedő minta sablon, egy 90x90-es matyó terítő sablon, továbbá egy szintén matyó mintákkal ellátott 40x60-as párna, illetve egy 170x70-es matyó mintás falvédő sablon is található. Szintén érdekes darabja a gyűjteménynek a matyó házaspárt ábrázoló falikép minta, egy 195x70-es faliszőnyeg sablon, ezen felül egy 40x60-as zsidó mintás párna sablon is van az összeállításban. Bódi Krisztián

Különleges születésnap

90. születésnapját ünnepelte a mezőkövesdi Bodnár Lajos, akit a jeles jubileum alkalmából városunk polgármestere is felköszöntött.



Városunk szépkorú lakosának elsőként Orbán Viktor miniszterelnök köszöntő oklevelét olvas-ta fel dr. Fekete Zoltán, majd a város nevében oklevéllel, virágcsokorral és tortával kedveskedett az ünnepeltnek július 29-én. Bodnár Lajos Mezőnagymihályon született 1929. június 29-én, általános iskolába is a településen járt, gyerekkorától fogva dolgozott. 1961 óta él feleségével Mezőkövesden, ahol tejüzemben is vállalt munkát, majd állami gazdaságban helyezkedett el targoncásként, innen ment nyugdíjba 60 éves korában, 1989-ben. Bodnár Lajosnak két lánya született, valamint öt – 2 fiú és 3 lány – unokának és két – 1 fiú, 1 lány – dédunokának is büszke nagy- és dédpapája. Két lánya is Mezőkövesden, a közelében él, sokat segítenek szüleiknek. Az ünnepelt korához képest jó egészségügyi állapotnak örvend, 86 éves koráig még biciklivel járt ki dolgozni szőlőjükkbe, még ma is szívesen tevékenykedik a kertjükkben, valamint szeret tévét nézni. D. A.

Szakmai workshop

„NYITOK hálózat a munkaerő-piaci kompetenciák fejlesztéséért” címmel szakmai workshopot tartottak kis- és középvállalkozások részére július 23-án a Községi Házban. A rendezvényt Vámos Zoltán, Mezőkövesd alpolgármestere nyitotta meg, majd Papp Viktor, a program szakmai koordinátora mutatta be a projektet a jelenlévőknek. B. K.

Szépkorú-köszöntés

95. születésnapját ünnepelte Pongrácz Istvánné, akit ez alkalomból dr. Fekete Zoltán polgármester is köszöntött.



Pongrácz Istvánné, lánykori nevén Vámos Borbála 1924. július 12-én született Mezőkövesden, azóta is itt él. Az egykori Zárdában végezte általános iskolai tanulmányait, majd szőlőjükkben, földjükkön dolgozott. Később a Matyóházban volt bedolgozó, innen ment nyugdíjba. 20 évesen ment férjhez, két lánya született, egyik lánya vele él. Egy fiú és két lány unokája van, akik Mezőkövesden laknak, így gyakran látogatják. Büszke három kislány dédunokájára, akik mellé nemsokára érkezik a negyedik lány dédunoka is. Az ünnepelt korához képest jó egészségügyi állapotnak örvend, a kertben is szokott még tevékenykedni, szeret tévét nézni, rádiót hallgatni és olvasni, mindehhez szemüvegre sincs szüksége. 88 éves koráig még varrt és hímzett, amely mindig is lekötötte, szeret csinálni, mondhatni ez volt az élete. Az ünnepeltnek dr. Fekete Zoltán polgármester Orbán Viktor miniszterelnök és a város nevében oklevelet adott át, valamint egy csokor virággal és tortával köszöntötte őt július 29-én. D. Anett

Első helyezések a szihalmi Szabadidős Lovasversenyen

Első alkalommal rendezte meg Heves megyében Szabadidős Lovasversenyét a Varga Lovasiskola és a Magyar Lovas-szabadidősport Szövetség.

A július 28-ai programnak a szihalmi Magyar-Tár-Ház adott otthont, ahol engedelmességi, ügyességi és díjugrató versenyszámokat kellett teljesítenie a gyerek és felnőtt kategóriákban induló mintegy 30 versenyzőnek, akik Heves és Borsod megyéből érkeztek. A megméretésen szépen szerepeltek a mezőkövesdi lovasok. Kezdő ügyességi kategóriában a 10 év alatti korosztályban Fényes Bianka, a 10 év fölötti korosztályban pedig Lantos Teodóra lett aranyérmes, ebben a kategóriában a lovarda legfiatalabb versenyzője a 4 éves Kovács Eszter volt, akinek munkáját szalaggal jutalmazták. Könnyű kategóriában Pinczés Zsombor, ugró (50-60 cm) kategóriában pedig Pázmándi Panna ért el első helyezést. A versenykategóriákban újdonság volt a terep engedelmességi verseny, amely leginkább a lovas polgármunka fejlesztését szolgálja. Ebben kategóriagyőztes lett Lantos Márk, aki a Mezőkövesdi Polgárművel 50 órás közösségi szolgálatát tölti a Varga Lovasiskolánál. D. A.

Délelőtt Matyóföldön

– Városunkban forgatott a Bonum TV

Matyóföld értékeire hívta fel a nézők figyelmét a Bonum TV Délelőtt című műsora. A stáb július 29-től augusztus 9-ig, hétfőtől péntekig élőben jelentkezett városunkból.

A katolikus televízióadó műsorában számos riportot láthattunk, köztük dr. Fekete Zoltán polgármester is adott interjút, aki városunk vallásosságáról, valamint a matyó kultúráról is beszélt. A televízió stábjá jelen volt idén a Jézus Szíve Búcsún, ekkor fogalmazódott meg Matyóföld bemutatásának gondolata.

– Az volt a célunk, hogy Mezőkövesdre irányítsuk a nézők figyelmét és nagyon örülök annak, hogy itt helyben az önkormányzat, a polgármester, a Tourinform, plébánosok, önkéntesek, mindenki partner volt ebben, hogy bemutassuk Matyóföld értékeit. Éltünk is a lehetőséggel és a lehető legszélesebb körből próbáltunk meríteni, a civil szervezetek, a múzeumok, az önkormányzat, az egyházközségek, valamint a szomszédos két másik matyó település, Tard és Szentistván életébe is egy kis betekintést igyekeztünk adni nézőinknek – mondta el Jakab Péter, a Katolikus Médiamisszió vezetője.

A televíziós társaság 2010-ben jött létre magánkezdemenyezésre, 2014-től országosan elérhetővé tette műsorainak terjesztését, ma már több mint 2 millió háztartásban vannak jelen. A városunkban készült adások visszanezhetőek a televízió honlapján, illetve youtube csatornáján is.

D. Anett



A jövőbeni tervek között szerepel minél több település értékeinek, a különböző népviseleteinek bemutatása

Hálózatfejlesztés a járásban

A Magyar Telekom korszerű, gigabites sebességre képes optikai hálózatot épített ki 524,68 millió forintos pályázati forrásból a mezőkövesdi járásban.

A fejlesztés részleteiről Kramcsák László, a Magyar Telekom regionális műszaki vezetője adott tájékoztatást július 30-án. Elmondta, a járásban Bogácson, Borsodivánkán, Bükkábrányban, Csincsen, Egerlővön, Kácson, Mezőkeresztesen, Mezőnagymihályon, Sályban, Szentistvánon, Tibolddarócon, Tiszabábolnán és Vattán érhető el az új optikai hálózat. – A Magyar Telekom a Kormány digitalizációs céljait fejlesztésekkel kívánja támogatni, ennek része a mezőkövesdi járási fejlesztés. Az érintett településeken részben teljes, részben részleges lefedéssel végeztünk beruházásokat, tehát van olyan település, ahol nem minden ügyfelet értünk el optikai hálózattal, illetve Mezőkövesd háromnegyed részét fedtük le önerős beruházás keretében néhány évvel ezelőtt, a hátralevő rész – a belvárosi terület és az Egri úti lakótelep – fejlesztése a tervek szerint még az idén megvalósul – foglalta össze Kramcsák László.

D. A.

Képzőművészeti tárlat

Kiállítás nyílt a mezőkövesdi képzőművész tábortan készült alkotásokból július 25-én a Községi Ház aulájában.

A tárlatot Kiss Máttyás, a Matyóföldi Alkotók és Művészetpártolók Egyesületének elnöke nyitotta meg, aki a magyar népművészetről, múltunk ismeretéről és a képzőművészetnek a fontosságáról is beszélt. A táborban elvégzett munkát Tóthné Gáspár Mária művésztanár, a tábor vezetője értékelte. Elmondta egyebek mellett, hogy több napon is műhelymunkát folytattak, ugyanis ellátogattak a Takács István Gyűjteménybe, a Matyó Múzeumba, valamint a Hajdu Ráfi János Mezőgazdasági Gépmúzeumba is. Kiemelte, a kiállított festményekről, viseletekről, illetve múzeumi tárgyakról például festmények és tollrajzok is készültek.

A tábor résztvevői emellett különböző társasjátékokat próbálhattak ki, valamint Poroszlóra is ellátogattak, ahol szintén nagyon szép alkotásokat készítettek.

A szeptember elejéig látogatható kiállításon 54 festmény és 20 díszes emlékek mellett mintegy 30 agyagból készített alkotás tekinthető meg.

B. K.



Színvonalas alkotásokat készítettek a tábor résztvevői

Író-olvasó találkozó

Hajdu Imre író, újságíró volt az Irodalmi Kávéház Klub augusztus 7-ei összejövetelének vendége a Rendezvények Házában.

A résztvevőket dr. Pázmány László mezőkövesdi költő köszöntötte az író-olvasó találkozón, aki Hajdu Imrét egyebek mellett életéről, munkásságáról, pályafutásának fontosabb állomásairól kérdezte. Elhangzott, hogy az író eddig 47 kötetet írt, jelenleg az egykori bogácsi jegyző, Mayer Alajos emlékiratainak feldolgozását végzi, amit szintén könyv formájában szeretne majd megjelentetni. Emellett szó esett a bogácsi író mezőkövesdi kötődéséről, elhangzott például, hogy másodállásban 10 évig a mezőkövesdi Matyó TSZ Híradójának szerkesztője volt, valamint 1988 és 1990 között az újraindított Mezőkövesdi Újság főszerkesztőjeként dolgozott. Pályafutásának jelentős részét az Észak-Magyarország napilapnál töltötte, ahol mezőgazdasági, majd kulturális rovatvezető, valamint főszerkesztő-helyettes is volt. Emellett például a Tiszaújvárosi Krónika főszerkesztői munkakörét 10 évig töltötte be. Hajdu Imre ezen felül egyebek mellett példaképeiről, a Kaptárkövek című folyóirat szerkesztéséről, a szülőfalujába, Bogácsra való visszatéréséről, valamint családjáról is beszélt. Az irodalmi délután zárásaként a jelenlévők tehetők fel kérdéseiket az írónak. Az Irodalmi Kávéház Klub következő összejövetelének témája Petőfi Sándor élete és költészete lesz szeptember 4-én.

B. K.

Egy különleges este

Fergeteges koncertet adott városunkban a Uriah Heep, a Rocklegendák Mezőkövesden elnevezésű rendezvény keretében július 21-én. A látogatás és a fellépés apropóján interjút készítettünk a világhírű angol rockzenekar tagjaival a koncert előtt. A kérdésekre Mick Box, az együttes gitárosa válaszolt.

Köszönjük a fordítást Kovács Szilviának



Russel Gilbrook, Mick Box, Bernie Shaw, Phil Lanzon és Davey Rimmer

– **A Uriah Heep 1969-ben jött létre. Mit tudhatunk az együttes megalakulásának időszakáról?**

– Mi a Deep Purple, a Led Zeppelin és a Black Sabbath idejében kezdtünk játszani, amolyan lázadasként. Meg akartuk növesztetni a hajunkat, hangos zenét hallgatni minél nagyobb hangszórókkal, trapéz nadrágban akartunk járni és más ruhákat hordani. Ez az egész hozzátartozott az identitásunkhoz. Ez a lázadás időszaka volt és mi ennek a része voltunk. Izgalmas volt azért is, mert ebben az időben nagyon jó zenék születtek, amelyek kiállták az idő próbáját. Olyan dalok születtek, amiket az emberek mind a mai napig hallgatnak és szeretnek. Ezért vagyunk még itt mi is 50 évvel később.

– **A zenekar számos világhírű slágert készített az elmúlt öt évtizedben, melyik albummal, vagy dallal érték el az igazi áttörést?**

– A Demons and Wizards lemez volt az, illetve az Easy Living című szám, ami a világsikert igazán meghozta. De azelőtt például a July Morning című szám a Look at yourself albumról volt az, ami szintén vonzotta az embereket. Viszont az igazi világsikert mégiscsak az Easy Living hozta meg a Demons and Wizardról.

– **A Uriah Heep az elmúlt fél évszázadban összesen 25 stúdióalbumot adott ki, a legutóbbi tavaly szeptemberben jelent meg Living the dream címmel. Melyik lemez áll a szívékhöz legközelebb?**

– A Living the dream, természetesen. Ez a legújabb albumunk. Az együttes nagyon büszke a múltjára, de mindig igyekszünk előre haladni. Azt hiszem, hogy ez megújít mindent, amit csinálunk. Folyamatosan figyelünk a múltunkra, ezzel együtt is azt gondolom, hogy a Living the dream az az album, ami legközelebb áll a szívemhez.

– **Hogyan jellemeznék a legújabb albumot?**

– Ez egy tipikusan Heep album, egy Rock album. Minden benne van, ami a Uriah-ra jellemző. Van benne progresszív rock, klaszszikus rock, hard rock és vannak benne balladák is. Tehát szó szerint minden benne van abból, ami a Uriah Heep-et zeneileg jellemzi és mindez egy albumon megtalálható. Véleményem szerint ezért olyan jó a lemez. A média és a rajongók szerint is ez az eddigi egyik legjobb albumunk. Büszkéek vagyunk rá, hogy az 50. évfordulónkon ezt mondják a zenénkről.

– **A zenekar alapítása óta rengeteg díjat, elismerést kapott. Melyik díj a legfontosabb az együttes számára?**

– Hát ezt nehéz megmondani, mert én nem vagyok híve a díjaknak. A díjak jönnek és mennek. Mi nem azért vagyunk itt, hogy díjakat nyerjünk, hanem azért, hogy zenéljünk, hogy kreatívak

legyünk és annyi embernek játsszunk, amennyinek csak tudunk. De nemrég bekerültünk a Heavy Metal Hall of History-ba. Ez volt a csúcса a legutóbbi 2 hónapos amerikai turnénknek. Ez a Mohikán Kaszinóban volt. Az nagyon jó volt, de a legfontosabb az, hogy mi folytassuk és új zenéket játsszunk.

– **A Uriah Heep napjainkban is rendkívül aktív zenekar. Hány alkalommal lépnek fel egy évben?**

– Évente 150 koncertet adunk 61 országban. Tehát amikor világtúréről beszélünk, mi tényleg a világot értjük alatta. A legtöbb banda maximum Amerikába és, ha szerencsés, Európáig jut el, mi viszont megyünk mindenfelé. Úgy gondolom, hogy amikor mi elkezdtük építeni a rajongótáborunkat a 70-es években, azt mondtuk, hogy ha a rajongók nem tudnak a zenéhez jönni, akkor mi visszük a zenét hozzájuk. Mi mindig megtettünk mindent azért, hogy eljussunk olyan helyekre, mint Bulgária, a régi Csehszlovákia, ami most már Csehország és Szlovákia, illetve Kelet-Berlin. Ezekről a helyekről az emberek nem tudtak elutazni. Mi viszont mentünk hozzájuk és játszottunk nekik. Ezek a gondok idővel megoldódtak és azok az állapotok megszűntek, de mára a mi zenénk hozzátartozik ezeknek a országoknak a kultúrájához. Szóval mi tényleg megyünk mindenhová és keményen dolgozunk.

– **A jubileumi év különleges lesz a zenekar életében?**

– Jövőre lesz az 50. évfordulónk, de sokban nem fog különbözni más évektől. Csak dolgozunk és dolgozunk, viszont azért fogunk majd valami különlegeset is csinálni, amin jelenleg még dolgozik a menedzsmentünk. Számtalan ötlet van, majd meglátjuk, hogy melyik válhat valóra.

– **Mi a véleményük a magyar közönségről és a magyar vendégszeretetről?**

– Úgy gondolom, a vendégszeretet kiváló. Most például kaptam egy borospalack dugót, miután megérkeztünk a szállásunkra. Úgy érzem, ez nagyon jó, mert sehol máshol a világon nem kapsz ilyet, fel is tettem a Facebookra. De minden más is tetszik, pl. amikor elkezdjük játszani a régi klasszikusokat... És a curry-s hal és a nagyszerű izgalom, hogy itt lehetünk... A magyar rajongók kedvelik a Heep zenét, ez az amiért idehívtak minket játszani.

Az interjút követően esti koncert fantasztikusan sikerült: remek ötözet volt az új album, a Living the dream új dalainak és a régi klasszikusoknak, gyakorlatilag minden évtizedből játszott slágereket a zenekar. A Uriah Heep kiváló hangulatot teremtett a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban, amit a rajongók minden bizonnyal nagyon hosszú ideig nem fognak elfelejteni. **Bódi Krisztián**

Klubvezetők, játékosok és szurkolók találkoztak

A tervek és célok mellett a közelmúltban igazolt játékosokkal is megismerkedhettek, valamint kérdéseiket is feltehették a Mezőkövesd Zsóry FC csapatának drukkerei a július 31-ei szurkolói ankéton.

Az eseményen Tállai András, a Mezőkövesd Zsóry elnöke összefoglalta a klub pénzügyi helyzetét, amelyet stabilnak értékelt, valamint beszámolt a sportfejlesztésekről is. Elmondta, jelenleg három telephelye van a klubnak: a stadion, a tűzoltó pálya – amelyet szeretnének bővíteni – és a két évvel ezelőtt az önkormányzattól megvásárolt, 5,5 hektáros Zsóry Camping terület. Itt két pálya áll rendelkezésre, illetve a harmadik nemsokára elkészül. A kemping területén szeretnék létrehozni a felnőtt csapat felkészülési bázisát, valamint a három pálya mellé még egyet terveznek, továbbá öltözőt és egy rehabilitációs központot is kialakítanak.

– Azt gondolom, ahhoz, hogy a következő bajnokságban a Mezőkövesd Zsóry egy jó középcsapat legyen, vagy még attól is több, minden feltétel adott, hiszen a keret nagyon erős. A pénzügyi háttér mellett a fejlesztések, az infrastruktúra is most már NB1-es, mint ahogy a csapat is, illetve nagyon erős az utánpótlás, a szakmai stáb és ami a legfontosabb, hogy a csapatnak nagyon lelkes szurkolói vannak – foglalta össze Tállai András, aki arról is beszélt, hogy a TAO-rendszerben jól szerepel a klub, a fejlesztéseknél 70%-os támogatást kapnak, amelyhez 30%-os önerő szükséges, amit eddig mindig tudtak teljesíteni. A tervek szerint a kempingben a beruházások – ezen belül

a sporthotel is – ez év végére befejeződnek. Tállai András elmondta, a bennmaradáson túl egyéb célok is vannak.

– Fontos az, hogy olyan focit játsszon a Mezőkövesd Zsóry csapata, ami szerethető, élvezhető és tényleges kikapcsolódást nyújt, hiszen ez egy komoly szórakoztatási lehetőség a város és a térség futballszertő közönsége számára, akik egyébként élnek is vele: 2500 az átlag nézőszámunk – mondta el a Mezőkövesd Zsóry elnöke, aki hozzátette, a klubnak az is célja, hogy ezt a számot feltornázzák legalább 3000-re.

TALÁLKOZÓ A Mezőkövesdi Városi Stadion sajtótermében megtartott ankéton Tóth László szakmai igazgató egybek mellett elmondta, olyan futballistákkal erősítették meg a keretet, akik már bizonyítottak. Eddig jellemzően egy erős gerincet igyekeztek kialakítani, most az volt az elsődleges szempont, hogy az érkezők azonnal bevethető, meghatározó játékosok legyenek. Idén januárban elmaradt a szurkolói ankét, ezért a fél évvel ezelőtt érkezőkkel együtt a most nyáron szerződöttes labdarúgókat is bemutatják: 12 játékost ismerhettek meg a drukkerek, köztük például Nagy Dánielt és Berecz Zsombort is. Tóth László továbbá elmondta, az volt a cél, hogy vezéreket igazoljanak: minden sorban meghatározó játékosok erősítik a csapatot, ahogy Aleksandr Karnitskiy a középpályán,



ANKÉT: együttműködés a szurkolókkal, közös gondolkodás a város csapataért

Andrij Nesterov a védelemben és Budu Zivzivadze a támadósorban. Kuttor Attila vezetőedző bizakodó az átigazolási időszak után, a játékosok bekerülésével előre tudnak lépni, amelyhez együtt gondolkodás szükséges. Elmondta, próbáltak olyan futballistákat igazolni,

akkikkel a játékkönyvtárjüket meg tudják valósítani, még eredményesebbek tudnak lenni és minimum meg tudják ismételni a tavalyi szereplést. A szurkolók az ankéton kérdéseiket is feltehették, valamint támogatásukról biztosították a klub vezetőit és játékosait.

Dori Anett



Dobogós helyezések

Öt mezőkövesdi sportoló végzett dobogós helyen augusztus 3-án a Tisza-tó átúszáson.

A Mezőkövesd Zsóry SE úszószakosztályának sportolói közül Németh Anna az ifjúsági kategóriában 2. helyen végzett, míg Marcisz Rebeka és Beller Benedek gyermek kategóriában a dobogó legalsó fokára állhatott fel. Rajtuk kívül Koncz Laura, Kriston Júlia, Guba Emma, Gál Panna, Kovács Nóra, valamint Kórmöczky Dániel indult és mindenki az első nyolcban végzett. Az úszók kivétel nélkül a két kilométeres távot teljesítették.

A megméretésen továbbá a kövesdi Molnár Melinda a 2 km-es távon kategóriájában az első helyen végzett, míg a szintén mezőkövesdi Takácsné Nagy Erika 4 km-es távon a paralimpikon Lévy Petra mögött ezüstérmét szerzett.

A versenyre két és négy km-es távon, valamint összesen hat korcsoportba lehetett jelentkezni.

bokri

HOOLIGANS

— ZSÓRY SZEZONZÁRÓ ÉLŐ KONCERT —



AUGUSZTUS 23. 21.00

BELÉPŐ: 2400 FT VAGY AZNAPI KARSZALAG
 BELÉPÉS A FŐBEJÁRAT FELŐL,
 PÉNZTÁRAK NYITÁSA: 20.00

20

ZSÓRY
 GYÓGY- ÉS STRANDFÜRDŐ | MEZŐKÖVESDI

19

3400 MEZŐKÖVESD. NAPFÜRDŐ U. 2., 49/412-844 INFO@ZSORY-FURDO.HU WWW.ZSORY-FURDO.HU

WWW.HOOLIGANSWEB.HU

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvöztető	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
Szombat	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
Üdvöztető		
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
	Forrás, Glória, Szent László, Üdvöztető	zárva
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti-készenléti szolgálat!	

augusztus 11–17-ig

PatikaPlus Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

augusztus 18–24-ig

FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

augusztus 25–31-ig

SENT LÁSZLÓ Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatonként 8–13 óráig

augusztus 17.

Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

augusztus 24.

Dr. Dabizs János, Kossuth u. 1.

augusztus 31.

Dr. Roszkos László, Gróf Zichy János u. 10/a

A Mezőkövesdi Kistérségi Szociális
Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ

Idősek Klubja

szeretettel várja leendő tagjait!

Amit nyújtunk:

jó társaság, színes programok,
hivatalos ügyek intézésének segítése,
egészségügyi ellátás szervezése.

A szolgáltatás ingyenes!

Cím: 3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 90.
Nyitvatartás: 7–15 óráig (munkanapokon)

Harangszó

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra

Pénteken és szombaton: 6 óra 30,

7 óra, 19 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 19 óra

Minden második vasárnap 15 óra 30:

„Simogató kéz” – sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása

Minden első pénteken 11 óra: szentmise

a Mátyás király úti Idősek Otthonában

Minden első pénteken 10 óra: szentmise

a Bogácsi úti Idősek Otthonában

A Szent Család énekkar (ifjúsági)

minden pénteken 18–20 óráig próbát tart

a Szent László Plébánián. Minden hónap

utolsó vasárnapján liturgikus szolgálat

a Szent László templomban, a 9 órás

szentmisén.

Minden szerdán 18 órától biblióra

Minden pénteken 18 órától ifjúsági hittan

Szent László Kórus: szombatonként és/

vagy vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és

ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**

Információ és elérhetőség: www.

facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

Vasárnaponként 11 órától: istentisztelet,

ugyanekkor gyermek-istentisztelet

További információk:

www.mezokovesd.ref.hu

ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban július 22. és augusztus 4. között 7 házasságkötést és 13 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak, illetve hozzátartozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:

Kriston Norbert – Szepesi Cintia

Megaszai János – Ökrös Ilona

Koncz Gábor – Gyura Mónika

Csikó Ernő – Barna Stella

Varsányi Tamás – Oláh Júlia

Kriston Zoltán – Hajdu Csilla

Haláleset:

Dudás Gáspárné 94 éves,

Paczók Sándor István 53 éves,

Mezey Péter 69 éves

mezőkövesdi lakos.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

Hétköznap: 7 és 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra: engesztelő szentmise

Minden hónap második és negyedik csütörtök, 15 óra 30:

szentmise a reumakórházban

Minden második kedden 18 óra 30:

felnőtt katekézis (Biblióra)

Minden szerdán 18 óra 30:

kóruspróba a Vegyeskar számára

Minden csütörtökön 18 óra 30:

kóruspróba a Férikar számára

Minden pénteken 19.15-től: ifjúsági hittan

Minden hónap második péntekjén

18.30-tól: házások hittanja

Minden hónap utolsó csütörtök:

Szent Mónika kör

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és

további információk a www.egriparochia.hu

oldalán. Szent Liturgia a mezőkövesdi

görögkatolikus kápolnában (Gaál István u.

1., a Közösségi Ház mögött):

augusztus 18-án, vasárnap 17 órakor.

**az é 2019
fűrdője** **ZSÓRY**
GYÓGY- ÉS STRANDFÜRDŐ | MEZŐKÖVESD

- HA eltöltöttél már néhány kellemes órát, napot fürdőkben,
- HA gyermekeid jót pancsolnak vagy tetszett új csúszdaparkunk,
- HA hatásos volt gyógyvizünk panaszaidra

SZAVAZZ A ZSÓRYRA ÉS NYERJ!

Nyerd meg az értékes wellness hétvégét, fürdőbelépők, ajándéksomagok egyikét vagy a páros Zsóry belépőt élményfürdővel és egy 2 éjszakai pihenést a Pandora Zsóry Apartmanokban!

ITT SZAVAZHATSZ aug.31-ig:
www.azevfurdoje.hu/zsory



Hívogató

AUGUSZTUS 17–18. SZOMBAT-VASÁRNAP

Coca-Cola Strandparty a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben
(Részletek a plakáton)

AUGUSZTUS 17. SZOMBAT

20.30–24 ÓRÁIG Zenés éjszakai fürdőzés a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben

AUGUSZTUS 20. KEDD

9–17 ÓRÁIG Családi Nap a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumban
Programok: kézműves foglalkozások, népi játszóudvar és fakörhinta, csillámtetoválás, buborékeső, Euro Jumpig, Emődi tehéntánc banda műsora, Törökvész vitéz, avagy Vitéz László és a törökök előadása, Góyalábas utcaszínház élőzenével

AUGUSZTUS 20. KEDD

Államalapító Szent István ünnepe a Jézus Szíve templomban és a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban
11 ÓRÁTÓL Ünnepi megemlékezés és Csengeri Attila musical-operett színész ünnepi műsora
20.30-TÓL Vazul Vére rockopera és tűzijáték

AUGUSZTUS 23. PÉNTEK

Szezonzáró a Zsóryban
21 ÓRÁTÓL Hooligans élő koncert a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben
Belépőjegy az esti koncertre 2.400 Ft vagy aznapi fürdőbelépő (karszalag)

AUGUSZTUS 29. CSÜTÖRTÖK

10.30-TÓL 17.30-IG Véradás a Közösségi Ház D-épületében

SZEPTEMBER 7. SZOMBAT

XXI. Országos Mezőgazdasági Gépésztalálkozó a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumban

Stopper

AUGUSZTUS 17. SZOMBAT

19.30-TÓL Mezőkövesd Zsóry FC – Puskás Akadémia FC NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

AUGUSZTUS 31. SZOMBAT

19.30-TÓL Mezőkövesd Zsóry FC – Paksi FC NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

Közérdekű telefonszámok

Az alábbi telefonszámok Miskolcon, egy központi diszpécser-központban csörögnek, ezért arra kérnek mindenkit, hogy telefonhívásukat azzal kezdjék, honnan, milyen településről telefonálnak.

Orvosi ügyelet: 06-46/477-104

Mentő: 104 | Tűzoltóság: 105 | Rendőrség: 107

Általános segélyhívó: 112

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a **hulladékszállítás rendje nem változik az augusztus 20-i ünnepnap alkalmával**. A hulladékot változatlanul, a korábbi megszokott rend szerint szállítjuk el.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és zsákokat a szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni.

2019. augusztus 19-én és 20-án az ügyfélszolgálati irodáink és a hulladékudvarok zárva tartanak.

A hulladéknaptárak letöltéséhez és egyéb információkért látogasson el a www.bmhnprofit.hu weboldalra vagy keresse fel ügyfélszolgálatunkat.



Ügyfélszolgálat elérhetőségei:

E-mail: ugyfelszolgalat@bmhnprofit.hu

Telefon: +36 21 3500 111

Levelezési cím: 3510 Miskolc, Pf. 583

BMH Nonprofit Kft.

Második helyen labdarúgóink

100%-os teljesítménnyel a második helyen áll két fordulót követően a Mezőkövesd Zsóry FC az OTP Bank Ligában. Labdarúgóink a Zalaegerszeg után a Kaposvárt is legyőzték a bajnokságban.

Mezőkövesd Zsóry FC – Zalaegerszegi TE FC 1-0 (1-0)

A papírforma alapján Kuttor Attila együttese számított a mérkőzés esélyesének, hiszen az élvonalba hét év után visszatérő zalai gárda látogatott a tavalyi évben 6. helyet megszerző csapatunkhoz augusztus 3-án. A kezdőben négy új szerzemény is helyet kapott, Nesterov, valamint Karnitskiy mellett Nagy és Zivzivadze is az első perctől pályán volt az összecsapáson.

A mérkőzés első lehetőségét a vendégek dolgozták ki, de Bedi 25 méteres lövése elzúgott Szappanos kapuja mellett a 9. percben. Fél perccel később érkezett a válasz, Nagy D. remekül lépett ki a védők között és csak centikkel lőtt a bal alsó sarok mellé. A 20. percben Szeles előzte meg remekül ellenfelét, majd Pekár-hoz passzolt, akit ugyan becsúszva megelőztek, de a labda éppen Zivzivadze elé került, a grúz támadó élt a lehetőséggel és 11 méterről a hálóba emelt a 20. percben.

Fordulás után együttesünk kezdett aktívabban. Az 50. percben Karnitskiy 22 méteres bombaerős lökétét hátrította szép vetődéssel Demjén, majd három perccel később Vadnai kitűnő beadását követően nagy helyzetben Zivzivadze találta el rosszul a labdát. Az ellentámadás végén Grumic került ziccerbe, közeli kísérlétét Szappanos lábbal hatástalanította. Két perccel később ismét a korábbi egerszegi hálóőrnek akadt dolga, Grumic takarásból megeresztett lövését elképesztő bravúrral szedte ki a gólvonal elől. Egyórányi játék után fejvel próbálkozott Grumic, de Szappanos eszén ezúttal sem tudott túljárni. A vendégek a folytatásban is mindent megtettek az egyenlítésért, de együttesünk masszívan és fegyelmelten játszott egészen a lefújásig.

– Azt gondolom, hogy egy nagyon küzdelmes mérkőzés volt, ahol nagyon fontos volt az eredmény. Ma a szerencsével sem álltunk hadilábon, de hozzátenném, hogy annak a csapatnak

van szerencséje, aki tesz érte és mi mindent megtettünk ezért. Minden sikert meg kell becsülni, örülünk, hogy győzelemmel kezdtük a szezont – mondta Kuttor Attila vezetőedző.

Kaposvári Rákóczi FC – Mezőkövesd Zsóry FC 1-2 (1-2)

Együttesünk a másik újonc, a Kaposvár vendégeként lépett pályára augusztus 10-én.

A találkózót a hazaiak kezdték jobban, akik az első veszélyes lehetőségüket góllá váltották Nagy K. jóvoltából a 12. percben. Labdarúgóink gyakorlatilag a középkedés után ledolgozták hátrányukat; egy távoli kellemetlen lövés után Pogacsics röviden ütötte ki a labdát, a nagy lendülettel érkező Nagy D. a védőjét megelőzve a bal alsó sarokba helyezte. Csapatunk a gól után átvette a játék irányítását és a 30. percben Cseri remek egyéni akcióját követően a vezetést is megszerezte. A kövesdi középpályás szép cselsorozat után 14 méterről laposan lőtt a hálóba. Együttesünk a folytatásban is fölényben játszott, de újabb gól nem született a szünetig.

Fordulás után is labdarúgóink játszottak aktívabban, Cseri, Molnár és Nagy D. is növelhette volna a különbséget, míg a hazaiak közül előbb Csiki, majd Nagy R. lövését blokkolták a kövesdi védők a 68. percben. A hajrában Vajda lövését követően Pogacsics szögletre mentett, míg a ráadásban Molnár biztosíthatta volna be a győzelmet, de Vachtler önfeláldozóan belevetődött a lövésébe. Csapatunk újabb sikerével megerősítette helyét az élmezőnyben és két játéknappal 6 ponttal áll a tabella 2. helyén.

ÚJ JÁTÉKOSOK Újabb játékosokkal állapodott meg a Mezőkövesd Zsóry FC, így Berecz Zsombor és Artem Kontsevoj mellett a Ferencvárostól visszatérő Silye Erik is városunkban folytatja pályafutását.

Berecz Zsombor 23 éves középpályás, Nyékládházán, Miskolcon a MISI, majd a DVTK csapatában is ját-



Megérdemelten nyertek labdarúgóink Kaposváron

(Fotó: Mezőkövesd Zsóry)

szott, ezt követően 5 évet a Vasasnál töltött, míg legutóbb Székesfehérváron szerepelt, ahonnan egy évre kölcsönbe érkezett városunkba. A fiatal játékos 93 mérkőzést játszott az élvonalban és a magyar válogatottban is bemutatkozott.

Szintén Mezőkövesden folytatja pályafutását a 19 esztendőes Artem Kontsevoj. A fehérorosz játékos a Dnyapro Mogilev gárdájától érkezett, összesen 26 élvonalbeli mérkőzésen lépett pályára, melyeken 4 gólt szerzett. A középpályán és támadásban is

bevezethető futballista tagja a fehérorosz U21-es válogatottnak is és egy évre érkezett Mezőkövesdre opciós joggal.

MÉRKŐZÉSEK Csapatunk legközelebb augusztus 17-én, szombaton 19 óra 30-kor a Puskás Akadémia FC együttesét fogadja a Városi Stadionban. Molnárék ezt követően a Diósgyőri VTK vendégeként lépnek majd pályára augusztus 24-én, szombaton 18 órakor. Kuttor Attila gárdája a Paksi FC-t augusztus 31-én, szombaton 19 óra 30-tól látja vendégül városunkban. **Bódi Krisztián**



Győzelem az Eger ellen

Gőzerővel készül az augusztus végén kezdődő bajnokságra a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata.

Kézilabdázóink július 15-én, napi három edzéssel kezdték meg a felkészülést a bajnoki rajtra. Együttesünk a munka mellett 4 edzőmérkőzést játszott le első osztályú csapatok ellen az elmúlt hetekben. Buday Dániel gárdája július 26-án a HE-DO B. Braun Gyöngyös vendégeként 30-24-es vereséget szenvedett. Ezután kétszer, előbb 30-23-ra, majd 33-21-re kikapott a Balatonfüredtől, Egerben, illetve Füzesabonyban augusztus 2-án és 3-án. Csapatunk a 4. meccsét jó teljesítményt nyújtva megnyerte, az Eger SZSE ellen 30-27-es sikert értek el kézilabdázóink augusztus 9-én. Csapatunk a bajnoki főpróbát augusztus 23-án, pénteken 17 órától tartja majd hazai környezetben, amikor is a Ferencváros érkezik Mezőkövesdre.

BAJNOKSÁG Az MKK augusztus 31-én, szombaton 18 órakor a Dabasi KC VSE otthonában kezdi meg a pontvadászatot, míg egy héttel később, szeptember 7-én, szombaton 18 órakor az Eger SZSE érkezik városunkba. A teljes őszi menetrendet lapunk következő számában olvashatják. **bokri**

Kell-e félni az afrikai sertéspestistől?

Kizárólag vaddisznóknál, de Magyarországon is jelen van az afrikai sertéspestis (ASP). A betegség miatt a sertéságazat és a vadásztársadalom jó ideje a terjedés megakadályozásán dolgozik, de mit jelent ez nekünk, átlagos vásárlóknak? Mekkora valószínűsége van a veszély és mit érdemes tudni a betegségről? Többek között erről is szó esett dr. Bognár Lajos országos főállatorvossal folytatott beszélgetésünkben.



Dr. Bognár Lajos

– Milyen most a hazai afrikai sertéspestis helyzet?

– Az állategészségügyi szakemberek az ASP tavaly áprilisi megjelenése óta folyamatosan végzik a vizsgálatokat. Több elhullottan talált vaddisznóban is kimutattuk már a vírust hazánk északi területein. A szakemberek mindent megtesznek annak érdekében, hogy a lehető legjobban „helyhez kössék” a vírust. És bár vannak esetek, de szerencsére úgy tűnik, hogy eddig sikerült egy jól meghatározott térségen belül tartani a betegséget.

– Mennyire veszélyes ez a betegség?

– Nagyon fontos tisztában lenni azzal, hogy az ASP az emberre nem veszélyes, kizárólag a vaddisznókat és a házi sertéseket betegíti meg. A vírus nekünk, embereknek még akkor sem okozna gondot, ha véletlenül fertőzött vaddisznó húsát fogyasztanánk. Erre természetesen nem kerülhet sor, hisz jelenleg az érintett területeken minden elejtett vaddisznót kötelező megvizsgálni és még negatív eredmény esetén sem vihetik ki a húst az érintett zónákból.

A betegség megjelenése azonban komoly gazdasági kárt jelent a vadásztársadalom, de legfőképp a sertéságazat számára. Maga a vírus rendkívül ellenálló, megfelelő körülmények között akár évekig is fertőzőképes marad. Nincs se gyógykezelés, se megelőző vakcinázás ellene. Ráadásul nem csak „természetes úton” terjed, hanem ún. ragályfogó eszközökkel, de akár fertőzött hússal, vagy abból készült termékkel is messzire elhurcolható. Éppen ezért a legfontosabb, hogy a saját szintjén mindenki betartsa a megelőzéshez szükséges előírásokat.

– Ha olyan biztonságosak ezek a termékek, akkor az elmúlt másfél évben miért lehetett többször is hallani, hogy több ország megtiltotta a magyar hústermékek beszállítását?

– Ezeknek a korlátozásoknak kizárólag járványügyi és nem élelmiszerbiztonsági okai vannak! Mint említettem, a vírus nagyon ellenálló és sokféleképpen (élő állattal, eszközökkel, hússal, vagy abból készült termékekkel stb.) terjeszthető. Azok az úgynevezett harmadik (tehát EU-n kívüli) országok, amelyek megtiltották a magyar termékek beszállítását, azt szeretnék elkerülni, hogy akár csak véletlenül is, de fertőzött állat vagy élelmiszer kerüljön be hozzájuk. Ebből az – olykor túlzott – elővigyázatosságból adódik az ágazatot érintő nagy gazdasági kár.

Folyamatosan tárgyaltunk az elmúlt hónapokban és tárgyalunk jelenleg is az érintett országokkal, hogy a tiltásokat korlátozzák a fertőzéssel érintett területekre. Számos esetben (például Hongkongnál, Szingapúrban, Kanadánál és Vietnámnál) már sikerült is elérnünk, hogy enyhítsék a kereskedelmi korlátozásokat. Az Európai Unióba is szállíthatóak a fertőzéssel nem érintett magyarországi területekről

az élő sertés, serteshús, serteshúsból készült termékek. A kereskedelmi korlátozások miatt azonban a magyar állattartókat és húsfeldolgozókat így is jelentős kár éri.

– Tehet még valamit a lakosság?

– Régóta fennálló, pont az ASP megelőzéséért bevezetett előírás, hogy külföldről (főleg Ukrajnából) tilos serteshúst, illetve húskészítményt behozni, még magáncélra is. Ennek ellenőrzésére az állategészségügyi hatóság szorosan együttműködik a határállomásokon dolgozó szakemberekkel, szervezetekkel. A poggyászok ellenőrzése folyamatosan zajlik, de ez nem nyújt 100%-os garanciát. Az utazók felelősségteljes magatartása elengedhetetlenül fontos, sajnos azonban az a szomorú tapasztalat, hogy e téren vannak hiányosságok. Az elmúlt hónapokban rendszeresen kellett élelmiszert elkobozni a határállomásokon. Tehát ezúton is kérek mindenkit, hogy utazásaik során (az EU-n kívülről) ne hozzanak magukkal serteshúst, illetve húskészítményt!

– Mit tegyen, aki elhullott vaddisznót lát az erdőben?

– Ha egy kiránduló elhullott vagy betegnek látszó vaddisznóval találkozik az erdőben, akkor ne bántsa, csak szóljon a hatóságoknak. Ezt megteheti egyrészt a Nébih zöldszámán (06-80/263-244), de akár a terület gondozójának, a hatósági állatorvosnak, a járási hivatalnak vagy a település önkormányzatánál is jelezheti a tapasztaltakat. Fontos, hogy az erdőjáró minél pontosabban megadja a helyet (akár konkrét gps koordinátákkal), ahol a hullát, vagy a beteg állatot látta.

– Várható valamilyen korlátozás, ami a kirándulókat érintheti?

– Az ASP megjelenése miatt a turisztikai rendezvényeket érintő korlátozás nem várható. A kirándulók az érintett megyékben található, úgynevezett különösen ellenőrzött területek határán láthatnak majd tájékoztató plakátokat, ami arra hívja fel a figyelmüket, hogy afrikai sertéspestissel fertőzött területre kívánnak belépni.

Mivel az ASP emberre nem veszélyes, csak a vaddisznókat és a házi sertéseket betegíti meg, így semmilyen kockázatot nem jelent az ember egészségére, ha elhullott vaddisznóba botlana az erdőt járva. Azonban, ahogy már szó volt róla, maga a vírus rendkívül ellenálló, így ha esetleg a kiránduló keze, a ruhája, a cipője vérral szennyeződné, kiemelten fontos, hogy addig ne menjen sertések közelébe, míg kezét, ruházatát le nem mosta, le nem fertőtlenítette!

Az ASP-járvánnyal kapcsolatos legfrissebb információkról és további hasznos tudnivalókról a Nébih honlapján (<https://portal.nebih.gov.hu/afrikai-sertespestis>) tájékozódhatnak az érdeklődők. (x)



JÚLIUS 1-JÉN ELINDULT A CSALÁDVÉDELMI AKCIÓTERV

**10 MILLIÓ FORINTOS BABAVÁRÓ TÁMOGATÁST
KAPHATNAK A FIATAL HÁZASOK.**

RÉSZLETEK ÉS AZ IGÉNYLÉS FELTÉTELEI: CSALAD.HU

.....
Családvédelmi Akcióterv



.....
Készült Magyarország Kormánya megbízásából.



**CSALÁDBARÁT
MAGYARORSZÁG**



**MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA**